
 
 
 
 
 
 

1- jksdM+ uxnh jkf'k
2- SBI fgEeVlj ********231

3- SBI fgEeVlj ********318

4- SBI fgEeVlj ********821

FDR – SBI&PNB 

1- SBI cSd [kkrk%&*****293
2- SBI cSd [kkrk%&*****426
3- SBI cSd [kkrk%&*****584
4- SBI cSd [kkrk%&*****261
5- PNB cSd [kkrk%&

1- 
  1- lkekf/k p<+kok jkf'k

  2- lejkFky p<+kok 

  3- esyk pank jkf'k

  4- esyk ctkj vk;

  5- ihaiklj p<+kok

  
2- 
3- 
 1- pank jkf'k vke fnuksa dh tek 












4- 
5- 

 
 
 
 
  

To 

jkf'k = 23]652 
********231 = 1]70]928 
********318 = 79]381 
********821 = 34]155 

  

*****293 = 84]22]965 
*****426 = 22]83]103 
*****584 = 29]65]028 
*****261 = 12]61]641 

[kkrk%&*****293 = 24]35]958 

 
lkekf/k p<+kok jkf'k = 29,67,515 

lejkFky p<+kok  = 9,44,465 

esyk pank jkf'k = 5,09,968 

esyk ctkj vk; = 9,45,940 

ihaiklj p<+kok = 1,82,915 

 
  

pank jkf'k vke fnuksa dh tek 
 51000 Jh lqHkk"k s/o Jh 

gsrjke xksnkjk ek.kdlj  
 50000 Jh jkefuokl s/o Jh 

ykypan+ [khpM+ ekfM;k 
 121000 Jh vejpan s/oJh 

ekaxhyky fnyksbZ;k HkhyokM+k+
 5000 Jh nsosUn th iz/kku v-

Hkk-fc-egklHkk] dk;kZ-yaxj pank
 24100 vke pank jkf'k 
 10693-96 vkWuykbZu pank 

¼ykbZo izksxzke½

  

 

   
 

  

  

  

  


